

ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ДЕНЬ ГУБЕРНАТОРА УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Новый формат работы Губернатора Ульяновской области спроектирован как один из инструментов, обеспечивающих ускорение технологического развития и повышение активности в региональной экономике.

Практическая значимость технологических дней для инновационной среды Ульяновской области заключается в создании условий для быстрого старта уникальных проектов, в возможности проектировать и запускать технологические инициативы при непосредственном участии Губернатора региона.



География технологических дней:

- Ульяновская область;
- г. Москва;
- г. Левен (Королевство Бельгия).



ПЕРВЫЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ДЕНЬ ГУБЕРНАТОРА УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ С. И. МОРОЗОВА СОСТОЯЛСЯ 31 ЯНВАРЯ 2019 ГОДА В Г. МОСКВЕ



Участниками технологических дней в разное время становились: председатель государственной корпорации развития «ВЭБ.РФ» И. И. Шувалов, генеральный директор АНО «Цифровая экономика» Е. В. Ковнир, ректор Национального исследовательского технологического университета «МИСиС» А. А. Черникова, генеральный директор АНО «Университет 20.35» В. С. Третьяков, директор по развитию бизнеса Центра трансфера технологий Университета г. Левена М. Хинзль и многие другие.

